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1) Quale delle seguenti NON è una caratteristica essenziale di un algoritmo? 
a) determinismo 
b) concisione 
c) finitezza 
d) nessuna delle precedenti 
 
 2) 101111 in base 2 sarebbe quale numero in base 10? 
a) 43 b) 87 c) 55 d) nessuna delle precedenti 
 
  3) Una codifica è di fatto 
a) una corrispondenza 
b) una convenzione 
c) un protocollo 
d) nessuna delle precedenti 
 
 4) La forma di un’onda sonora determina che cosa del suono corrispondente? 
a) il volume 
b) il timbro 
c) l’altezza 
d) nessuna delle precedenti 
 
  5) Web e Internet non sono la stessa cosa. Infatti… 
a) il primo include il secondo 
b) il secondo è una parte del primo 
c) il secondo include il primo 
d) nessuna delle precedenti 
 
  6) Che cos’hanno in comune una CPU e una GPU 
a) si occupano entrambe di grafica    
b) sono entrambe processori 
c) si trovano nella stessa posizione all’interno di un computer   
d) nessuna delle precedenti 
 
 7) In un diagramma di flusso che forma ha il blocco che ha sempre e solo due frecce in uscita? 
a) rotonda b) rettangolare 
c) a foglietto d) nessuna delle precedenti 
 
  8) in un’architettura client-server c’è 
a) forte simmetria 
b) forte asimmetria 
c) parità di ruolo tra tutti i componenti coinvolti 
d) nessuna delle precedenti 
 
9) HTML è  
a) un protocollo 
b) un consorzio 
c) un linguaggio di marcatura 
d) nessuna delle precedenti  
 
10) HTTP è 
a) un protocollo 
b) un consorzio 
c) un linguaggio di marcatura 
d) nessuna delle precedenti  
 
11) W3C è 
a) un protocollo 
b) un consorzio 
c) un linguaggio di marcatura 
d) nessuna delle precedenti  
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12) Nel contesto di Twitter, la parola “handle” indica 
a) un link  b) un nome utente 
c) una password d) nessuna delle precedenti 
 
13) L’accesso a risorse protette grazie a una parte del corpo dell’utente si dice 
a) crittografico 
b) computazionale 
c) biometrico 
d) nessuna delle precedenti 
 
14) In Tumblr inseriamo nostri contenuti e vediamo i contenuti dei blog che seguiamo per mezzo 
a) della nostra dashboard  
b) del nostro username 
c) del nostro blog 
d) nessuna delle precedenti 
 
15) Per firmare digitalmente un messaggio io devo usare 
a) la chiave pubblica del destinatario 
b) la mia chiave pubblica 
c) la mia chiave privata 
d) nessuna delle precedenti 
 
16) Drupal e Joomla! sono entrambi 
a) CMS  b) CPU   
c) DMO    d) nessuna delle precedenti 
 
17) La User Experience si occupa di pagine Web dal punto di vista de 
a) i motori di ricerca  
b) le DMO 
c) i Web server 
d) nessuna delle precedenti 
 
18) Il modello AGIL è stato originariamente usato in 
a) informatica 
b) sociologia 
 c) scienze del turismo 
d) nessuna delle precedenti 
 
19) L’ISN è 
a) una proposta 
b) uno standard 
c) un protocollo 
d) nessuna delle precedenti 
 
20) Per posizionare al meglio la sua pagina Web su Google, una DMO deve occuparsi di 
a) UX 
b) SEO  
c) HTML 
d) nessuna delle precedenti  
 
 
  Esercizio 1) 
Definire i seguenti concetti e spiegarne l’utilità in ambito di Web per il turismo: Pages per Visit, Time on Site, Bounce rate, 
Exit pages, Conversion rate 
 
   Esercizio 2) 
Mediante la ISN illustrare 5 modi diversi con cui un utente può interagire con la homepage dell’Expo (in allegato). 
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